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ЗАДАЧИ ПО КУРСУ «ФИНАНСОВЫЙ МЕНЕдЖМЕНТ» ГРУППА ЭдТ - 522
ЗАДАЧА N1 Предприятию выдан кредит
тыс. руб. на 6 месяцев под процентную ставку
% в месяц. Найти наращенное значение долга
в конце каждого месяца.
ЗАДАЧА № 2 Средняя за анализируемый период стоимость активов, участвующих в основной деятельности предприятия -
од. руб.
Выручка от реализации -
тыс. руб. Прибыль от реализации -
тыс. руб. Рассчитайте рентабельность и оборачиваемость активов,
рентабельность продаж. И определить возможности повышения рентабельности активов.

ЗАДАЧА№ 3 Предприятие имеет годовую выручку от реализации -
тыс. руб. Переменные затраты -
тыс. руб. Постоянные затраты -
-
тыс. руб. Убыток -
тыс. руб.
Определите условия для достижения критического объема реализации.
ЗАДАЧА № 4 Среднемесячный объем реализации -
изделий по цене
тыс. руб. каждое. Переменные затраты -
тыс. руб. штука.
Ежемесячные постоянные затраты-
тыс. руб. Себестоимость ежемесячного выпуска составляет тыс. руб.
Поступило предложение продать дополнительно одно изделие за
тыс. руб. Следует ли принять данное предложение? Обоснуйте ответ.
ЗАДАЧА. №5 Фирма «Вита» имеет дебиторскую задолженность в размере
тыс. руб. Себестоимость составляет в среднем
от цены
реализации. Затраты на материально- товарные запасы
от цены реализации. Комиссионные составляют
от суммы продажи.
Рассчитайте средние вложения в счета дебиторов.
ЗАДАЧА №6 Продажи в кредит в компании «Сирс» составляют
тыс. руб.
Период поступления денег -
дней. Себестоимость выпускаемой продукции составляет
от цены реализации. Определите средние вложений в дебиторскую задолженность.
ЗАДАЧА №7 На фирме «Мантра» используется
единиц материала в месяц, стоимость каждого заказа составляет тыс. руб., стоимость
хранения каждой единицы материала-
тыс. руб.
Ответьте на следующие вопросы: 1. Чему равен оптимальный размер заказа? 2. Сколько заказов следует делать в месяц? 3. Как часто
необходимо делать каждый заказ?.
ЗАДАЧА № 8 Фирма «Траст» на __ млн. руб. оборота задействует _ млн. руб. актива. Нетто- результат эксплуатации инвестиций составляет

млн. руб.
Рассчитайте: 1. Уровень коммерческой маржи. 2. Коэффициент трансформации. 3. Экономическую рентабельность.
ЗАДАЧА № 9 Фирма «Эльдорадо» планирует продажу плакатов для туристов по цене
руб.
коп. за штуку. Она приобретает плакаты у
поставщиков по
руб.
коп. за штуку и возвращает непроданные плакаты за полную стоимость. Аренда киоска составляет
рублей в
неделю. Определите порог рентабельности.
ЗАДАЧА №10 Фирма «Эльдорадо» планирует продавать ежемесячно
плакатов для туристов; Порог рентабельности составляет
плакато!
Цена одного плаката -
руб. коп. Определите запас финансовой прочности предприятия в натуральном, денежном и относительном
выражении.
ЗАДАЧА № 11 Ликвидационная стоимость предприятия, дело о банкротстве которого рассматривается в суде, оценивается в
млрд. руб. В
случае реорганизации прогнозируется получение
млрд. руб. чистых денежных потоков ежегодно. Средневзвешенная стоимость капитала
составляет
% Суд собирается принять решение о ликвидации предприятия. Будет ли это правильно в финансовом отношении? Обоснуйте
свое решение.
ЗАДАЧА №16 Постоянные затраты, необходимые для функционирования предприятия составляют
тыс. руб. Цена единицы товара -
тыс
руб. Переменные затраты на изготовление одной единицы товара -
тыс. руб.
Определите, сколько изделий нужно изготовить предприятию, чтобы полностью окупились постоянные затраты и была достигнута безубыточность всего дела.
ЗАДАЧА 17 Руководство 000 «ТЕМП» планирует увеличить выручку от реализации на ( с :
руб. до
.руб.), не выходя за пределы
релевантного диапазона. Общие переменные издержки составляют для исходного варианта -.
руб. Постоянные издержки равны.
руб.
Рассчитайте сумму прибыли, соответствующую новому уровню выручки от реализации с помощью операционного рычага.
ЗАДАЧА №18 Имеются следующие данные о работе предприятия «СТАРТ» Выручка от реализации -
рублей; Переменные затраты -

рублей; Постоянные затраты -
рублей..
Определите порог рентабельности и запас финансовой прочности предприятия.
ЗАДАЧА №19 Рассчитайте цену на новое изделие, опираясь на метод маржинальных издержек, Если надбавка для покрытия постоянных
издержек и получения желаемой прибыли составляет
% от переменных издержек. Прямые материалы
рублей ; Прямая зарплата -

рублей; Переменные накладные расходы
рубля; Переменные сбытовые и административные расходы -
рубля.
ЗАДАЧА №20 Рассчитайте ССК по нижеследующим данным:
	Наименование источника средств
	Средняя стоимость данного источника средств, %
	Удельный вес данного источника средств %

	Привилегированные акции
	
	

	Обыкновенные акции
	
	

	Заёмные средства (включая кредиторскую задолженность)
	
	


Охарактеризуйте полученный результат с точки зрения риска.
